明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 北京版 | 第668期 | 2024年8月31日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

大法展神奇: 罗锅直了

【明慧网】我今年七十四岁, 从小没上几天学,个子一米五高, 没有兄弟姐妹,就一个妈。前半生 真苦,万幸得大法,罗锅直了。

前半生真苦: 谁能来救我

我在丈夫家莫名受辱,我公公原在镇里上班,爱整人,单位领导就把他调到当地派出所上班。当地有一个老头家里有黄豆,公公硬说黄豆是这老头偷的,白天打晚上打,老头受不了就上吊死了。这个家从来就没有我说话的地方,根本就不让说,他妈要钱,他弟找茬,丈,喝酒、打牌、玩钱,吃饭回家。

丈夫经常无故找茬, 非打即 骂。一次他拉水浇地,水管子漏, 水流了半车, 我告诉他把皮管子调 个个就不漏了, 丈夫不听反而拿马 鞭子打我,就象打马那样的打我, 我跑, 他在后面追, 这时迎面过来 一个妇女, 手里拿着一个锅, 他抢 过锅就劈头盖脸的打我, 我的腰被 打的痛的动不了, 肋骨被打断两 根,也没人给治;两个孩子小,孩 子还有病, 半夜接医生也得我去, 丈夫根本就不管。我说一句埋怨的 话,他一拳就打在我右眼上,右眼 全青紫, 他还把我卖烟的一万多元 全拿走, 那是我准备给女儿上大学 的钱。

我这一辈子太苦了,我常想: 谁能来救救我?

万幸得大法: 有师父管了

一九九九年的一天,我从古楼过,看见一群人在那儿炼功,不知是什么功,就站在那瞅了一会儿,回家后不知咋的就想学。我屯书记的老伴告诉我这是法轮功,她也在炼这个功,她领我到炼功点,同修

拿来一本书《转法轮》,我请 回家后天天看,觉的太好了。

我在炼功点上炼功,回 家就看书学法,几天时间师 父就给我开了天目。打坐一 个月时,腿疼时能看见从身 上往下掉小黑业力块,拿下 腿来就不见了,我还看见我

身体周围稀稀拉拉的都是小业力块;有时我还看见大楼放金光,仙女踏彩虹走,天兵天将穿盔甲等等。我知道这是师父鼓励我。

我真心修自己,做生意心正,顾客的手机、金戒指落在店里,我都保存好,等着失主来认领。顾客落下的东西我都归还失主,比如身份证、驾驶证等各种证件,如找不到失主,就送到派出所。有的顾客多给钱了,找不到主人我也不留,都给了88岁的农村老太太了。我是大法弟子,不是我的我不占,按照真、善、忍的标准去做,是恩师叫我这么做的。

修炼大法后,不管丈夫怎么对 我不好,我也不记恨、不抱怨他 了,因我修炼了,得法了,有师父 管了,我得听师父的话。

大法展神奇: 罗锅直了

二零零九年六月,我到沈阳给女儿看孩子,我租房住。一次在家看师父《对澳洲学员讲法》录像时睡着了,这时做梦了,梦中看到恩师来到我跟前说:过来,给你直罗锅。我的元神出壳跟师父走了,上澳洲讲法的大房子里,屋里有一排排的桌子,我站在三、四排桌子前过道的边上,师父在讲台前站着,身边有一个大神兽,有一丈高,师父用手召唤我上讲台,说给你调调罗锅。因我出生时有个拱肩膀,炼

法轮桩法时,两侧抱轮一边不对耳。师父让神兽用发光大法轮平我拱肩高出的部份,我感到罗锅在响,可舒服了。醒来后,我发现我长高了,再抱轮两手心能对着双耳了,太神奇了!



二零二二年七月二十二日这一 天,我在店里卖货,一个五十多岁 的妇女来跟我说,她北京的亲戚小 两口来沈阳某医院看病, 女的四十 多岁得了白血病, 说是打疫苗加强 针打的,挺严重,已经下了病危通 知书了, 男的急坏了, 没有办法。 她说: "太可惜了。" 我听后马上 跟她说: "告诉病人快念九字真言 '法轮大法好,真善忍好', 祛病 有奇效!"她瞪大眼睛说:"真的 能念好?"我说:"有念好的,信 则灵。"她说:"那我用手机给病 人发过去,叫他们念'法轮大法 好,真善忍好'。"她真的就把这 九字真言发过去了。

后来那个五十多岁的妇女专程来告诉我,她家得白血病的亲戚好了,是念九字真言好的。"大法真神奇!"她说,"当时医院还有一个和她得同样病的人死了。她和她家人一再的说谢谢你。"我说:"谢谢师父吧!是大法师父救了她的命。"

文/辽宁大法弟子◇



北京市女子监狱第三监区对法轮功学员迫害恶行记录

【明慧网】北京市女子监狱共有十二个监区,有三个监区重点参与迫害法轮功学员,第三监区是女子监狱重点迫害法轮功学员监区之一,现在的监区长叫李倩,四十岁出头,已在三监区多年,参与迫害法轮功学员。

三监区有十一个监室,监室原设计住六至八人,现每个监室囚禁犯人九至十二人,严重超员,人满为患。监室空间较小,每个房间都有被迫害的法轮功学员一、二人,有包夹多人。

在全面监控下迫害法轮功学员 的身心

监区规定,法轮功学员不能单独相处,不准单独交谈,不准一起上厕所、洗漱、洗衣服、洗碗。法轮功学员的生活、劳动、所谓的"学习",都被无期徒刑、十年以上的长刑的罪犯监视,必须达到狱警的要求。

监室内有五个摄像头,二十四小时无死角监控;监区内监控无死角,有狱警全天监看;监狱设有专门监控部门叫作"指挥中心",他们利用现代科技高清技术二十四小时监控每个监区,监室,和奴工车间;不但有图像,还要高倍声音监听;而且监狱管理局也有专门监视各监狱的监控机构,随时随机监控各监狱的情况。

在这种全方位监控下,一旦哪位法轮功学员没有达到狱警的要求,被监控拍到或者被监室人发现,就会被扣分,还要在大会做检查,在监室内被班长等人指责、谩骂,甚至被剥夺每月一次的日用采买权,每月一次的会见权,和家人通电话的权利,所以法轮功学员每天在非常紧张、压抑中煎熬。

部分洗脑迫害手段

监狱迫害法轮功学员有三个阶段,一是临区负责不择手段逼迫学

员放弃修炼,达到写"五书"的目的;二是监狱狱正科要负责所谓的"验收","验收"结果跟狱警利益直接挂钩;三是监狱管理局也要所谓的验收。只有这三个阶段都通过,才让法轮功学员出奴工。但是即使出奴工,挣到可以减刑的积分,法轮功学员的减刑权也被剥夺。

三监区逼迫法轮功学员写"五书"、放弃大法修炼(所谓"转化")的手段非常隐蔽,狱警一般都是30岁左右的本科毕业生,她们表面是"文明执法",逼迫法轮功学员放弃大法修炼,都是让包夹和监室其他罪犯来干,明着用语语形迹陷大法,加重精神折磨,暗着施加迫害,如:不让吃饱饭、不让喝水、不让按时睡觉、不让正常如厕,不让正常洗漱,饭中吐痰,倒脏东西;长期罚站等。

狱警的迫害手段是株连的,不 "转化"的就让全体人员陪着不允 许睡觉,让监室人陪着罚站,来激 起众人的愤怒骂大法、侮辱大法师 父,迫使法轮功学员违心地所谓的 "转化"。

如果在这种情况下,还达不到 她们的"转化"目的,狱警们就会 施以更卑鄙的方式,如:在学员如 厕时,侮辱大法师父的法像,有的 学员为了不去如厕而不喝水、不吃 饭;也有的学员憋出尿失禁的症 状,龚瑞平就是这样的一例,非常 痛苦。每天夜间,邪恶的规定是不 能单独去厕所,监室内有人要如 厕,就叫龚瑞平陪同,造成她夜间 要起五、六次,根本休息不好,她 人很瘦。

对于长期坚持修炼大法的,狱警指使包夹采用暴力手段折磨法轮功学员,她们用身体当着监控,用手掐学员的大腿内侧,有时就明目张胆地打,或者拿东西砸头、踩脚等。狱警公开叫嚣:看我怎么治你。

文/北京法轮功学员◇

北京延庆区时应吉被前进监狱迫害住院

【明慧网】北京延庆区法轮功学员时应吉,二零二三年十二月初被非法判刑四年,近期在前进监狱被迫害得住院。家属接到通知,于二零二四年八月六日去监狱探视,监狱只让他儿子一人探视,把他的父母拒之门外,借口是他们开的亲属证明过期了(是以前时应吉被非法关押在看守所时开的),以此刁难他们。

时应吉的父母都是年近 80 岁的老人,而且他父亲身患半身不遂多年,行动很不方便,为了见儿子,他们不顾身患严重疾病,乘车几个小时的颠簸,盼望见见儿子,却被一堵高墙挡住见不到儿子,这对两位老人是怎样的伤害!

时应吉儿子告诉爷爷奶奶,时 应吉被查出血压高,转氨酶高,还说 肝区疼。一个刚 50 岁的人,刚到监 狱四个多月身体就成了这个样子。

二零二三年五月十一日中午,时应吉在家中被永宁镇派出所警察绑架、非法抄家。当时在他家学法的两名法轮功学员聂进英、胡小鹿也被绑架。时应吉、胡小鹿于二零二三年九月十六日被构陷到北京延庆法院;二零二三年十二月初,时应吉、胡小鹿被非法判刑:时应吉被非法判刑四年,罚金8000元;胡小鹿被非法判刑两年六个月,罚金4000元。

时应吉被关押在位于天津茶淀的北京市男子监狱。因路程远,他父母年纪大了,父亲有病,家属一直没有去探视。近期家属接到监狱通知,在二零二四年八月六日一大早就驱车前往,到了那里。监狱只让他儿子一人探视,把时应吉的父母拒之门外。◇